
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: listopad 2022

spodní tlak

2022-11-30 Vytvořil ufo

** update 12:57 klesající tlak jsem rozhodl oslavit jelitem a lepenicí.

======

** update 10:24 konečně nějakej posun směrem dolů, kdy mi spadl spodní tlak. mám radost
jako správnej důchodce z maloměsta.

žifot

2022-11-29 Vytvořil ufo

** update 18:01 ne, vůbec se nesměju. xi xi xo xo jo. V sídle Xixoio zasahuje policie.

======

** update 13:32 dneska sem to neposral a pálivý žrádlo neobjednal! nebudu srát hromadu
čili.

======

** update 11:43 žijeme životy, abysme byli za kokoty. snaha nebýt kokotem, skončí ostudou za
plotem. není mi úplně jasný, proč mají miliardáři a různí dementní influenceři pocit, že jejich
miliardy a velký dosah také znamená, že mají pravdu. I influencer či miliardář s ohromným
technologickým holdingem se může mýlit. Vydělaný miliardy nejsou patentem pravdy. přátelé,
zmrdi, kreténi a vohnouti, bitcoin tu s námi bude ještě dlouho, nejspíš nás všechny přežije a
poslední satoshi vytěží vnoučata současných adopterů.
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logika lidí mi přijde kolikrát dost zcestná. lidé nemají problém vyhodit desítky tisíc za
nejnovější modely telefonů, aby pak šli na nejlevnější oběd v okolí, brýle si kupovali u
vietnamců za 60kč a svý očařce si pak stěžovali, že se jim zhoršuje zrak. ne. vážně nevěřím, že
brýle z vietnamské večerky dlouhodobě nahradí kvalitní brýle z optiky vyrobené přesně podle
parametrů, který naměří oční lékařka. nezlobte se na mě, ale raději koupím kvalitní brýle, než
nejdražší mobil na trhu.

bude poledne a já přemejšlím, co si pořídím k obědu. asi hovno.

gen xyz

2022-11-28 Vytvořil ufo

** update 20:14 samozřejmě, aby nebyla nuda, tak tohle potěšení mě překvapilo dnes doma.
něco si čuba odnesla do peřin, abych si pořádně užil.
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======

** update 18:19 dostala se ke mě fotka ze stoupačky. problém je, že problém byl a stále je na
každým patře odspoda až nahoru. tyvle, tam ta prdel nikdy nekončí a vážně nechci vědět, co
to je za mimozemskej organismus. snad se to nerozleze po celým domě. úplně vidím ten
scénář. přijede armáda, vyskákaj týpci v ochranejch kombinézách, celej barák zakryjou



igelitem a napustěj plynem bez ohledu na vše živé uvnitř. k tomu pár záběrů na důchodce
pokrytých slizem, kteří kymácivým pohybem bloudí chodbami a vydávají panický řev trhající
uši. to by byl trhák.

======

** update 14:08 jsem po jídle a v kanclu je cítit tradiční vánoční vůně slivovice a kalvadosu,
který jsme z demižonů přelejvali do lahví.

======

** update 12:09 prezidentská kampaň v plném proudu. burešovi lidi šíří fotomontáže a jiné
příšerné prasárny. já vím jenom jedno. nechci prezidentem bureše a podle toho budu volit
jak v prvním tak v druhým kole. čeká mě pragmatická volba z nouze a dost mě sere, že v týhle
republice existuje hromada voličů, kteří mně chtějí zkurvit budoucnost jen proto, že mají



zkurvený životy, za který si můžou sami.

v práci jede nějakej blázinec a volala mi znovu matka, že Odpadovi oznámili na nástěnce
kompletní rekonstrukci bytu. Asi sem jim fakt pořádně přišlápnul varle. pojišťovna mě zatím
nekontaktovala, ale je možný, že je poslala do prdele a nic nevyplatila.

======

** update 10:20 moderní vědci rozdělují poslední generace lidí do kategorií 'x,y,z'. Docela by
mě zajímalo, proč nezačali generace značit od začátku abecedy písmenem 'a,b,c...' a jestli
bude generace 'z' poslední generací a po ní lidstvo vymře.

štěchovice

2022-11-27 Vytvořil ufo

** update 14:19 pokud jste měli v devadesátkách pocit, že je s Helmutem Gaenselem něco
špatně, tak byl váš pocit naprosto správnej. Helmut - devadesátky v kostce.

Štěchovický poklad jsem si vymyslel, přiznal konečně slavný pátrač.

squati

2022-11-26 Vytvořil ufo

** update 22:00 martin kocián je dobrej lunetik. vážně jo. Martin Kocián o drogové závislosti:
Jsem tři měsíce čistý, ale neslibuju, že to vydržím.

======

** update 20:23 volala mi matka, že nad její garsonkou začala nějaká rekonstrukce. tyvle,
třeba se ledy hnuly, když sem šlápnul do hnoje s pojišťovnou.

======

** update 20:02 nákupní horečka začíná nabírat na obrátkách. tento titulek běží na nově v
reportáži o narvaných obchodních centrech. tyvle, to nevypadá na krizi, během který budeme
mrznout při 18 stupních a trpět hlady.

======

** update 14:38 tak asi máme ve strašnicích squat. myslím, že se jedná o tenhle barák,
protože sem šel dopoledne s čoklem kolem a viděl jsem nějakej ruch. jako nenapadlo by mě,
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že se asi jedná o zakládání squatu, ale faktem je, že ten barák město vyklidilo krátce po tom,
co sem se do strašnic přistěhoval, byla to spíš ubytovna a od tý doby barák leží ladem. a to
bude určitě dobrejch 14 let a furt sem si říkal, co s tím město chce dělat.

Elon

2022-11-25 Vytvořil ufo

** update 16:37 dneska sem četl pěkný vtip: Trocha humoru z polského tiktoku: Byl jsem tak
škaredé dítě, že když jsem zůstal sám s knězem, nabídl mi, že budeme jen přátelé.

======

** update 12:48 bude to k posrání a udělal to znovu. objednal sem si pálivý indický žrádlo.

======

** update 10:29 geniální Elon buď stále loví boty nebo chce z twitteru udělat ještě větší
sračku než je Facebook. Nenapadají mě jiný možnosti, proč chce do sítě znovu pustit dávno
zablokovaný účty. Nicméně sere pes, můj sračkový a mezinárodně neuznávaný blogýsek nikdy
reklamu nezavede, ani sem nikdy nepřijdou kremelský boti, aby šířili zkurvenou propagandu.
kolega ke svému ultra drahému telefonu řeší, jestli si má koupit ochranné sklíčko za 150kč
nebo za 300kč. já osobně myslím, že se svým starým telefonem ještě budu nějaký čas žít. v
podstatě nyní primárně řeším doplacení hypotéky, protože mi ještě zbejvá dát dohromady
necelých dvěstě litrů, abych po patnácti letech doplatil dvoumegovou hypotéku na třicet let.
myslím, že se mi to povede bez toho, aniž abych musel šáhnout na svý rizikové investice, což
je super.

mejdlo

2022-11-24 Vytvořil ufo

** update 14:45 dnešní největší bizáry:

Můj syn zastřelil lidi v gay baru? Uf, já už myslel, že je gay, šokoval vrahův otec. řekněte mi, že
to není pravda. [facepalm emotikon]

Splňte naše požadavky, a utrpení obyvatel skončí, zní z Moskvy. řekněte mi, že to ti zmrdi z
ruska nemyslí vážně a jen si dělají černý humor. prosím... řekněte. [facepalm emotikon]

myslím, že dnes půjdu spát s docela solidní depresí ze světa, života a tak různě.
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======

** update 13:51 dnes je to devět měsíců od útoku fašistického Ruska na svobodnou Ukrajinu
jenom proto, že si Putin a jeho lidi myslí, že Ukrajina a její lidé nemají právo na existenci. Putin
je zmrd a vrah.

Konečné řešení mýdelnatého problému hotovo. Kdosi z kolegů řekl paní recepční, že je
potřeba na pánském záchodě doplnit mýdlo. Takže paní naklusala a udělala, co jí bylo řečeno.
Takhle žijí skuteční muži.

======

** update 11:52 máme po poradě. někdy si tak říkám, že bych nejradši umřel a zmizel ze
světa. žiju ve světě, kterej prostě nechápu, ale aspoň mně slečna na Floře v optice opravila
brejle. Byl to jenom šroubek.

======

** update 10:00 včera došlo v práci na hajzlu mejdlo na mytí rukou. čekám, kdy se najde
nějakej debil, kterej ho doleje. já to normálně dělám, ale chci se dnes na poradě zeptat, jak si
kluci po sraní a chcaní mejou ruce. nebaví mě dělat otroka lidem, za který doma maká stará.

======

** update 09:24 je vážně problém sehnat malej telefon, kterej by nečouhal z kapsy jako pádlo.
taky jsem dnes viděl fakt hodně hoven. tři pejskaře, kteří hovna nesbírali a hovnama zesraný
vinohrady. nevěřím příliš na lepší budoucnost v zemi, kde všichni pejskaři říkaj, že hovna
sbíraj, ale přesto jsou ulice a trávníky zesraný jak někde v Rusku.
pořád mi leží v hlavě omilostnění ezozmrdů, kteří prodávali konzumem znuděným retardům
halucinogenní sajrajt z jižní ameriky. sere mě, že v Česku je očividně menší problém prodej
psychedelických sraček za miliony než psaní časopisu o konopí či pěstování konopí. Podle
logiky Pirátů, Vobořila, Blažka a zmrdů z Hradu je Robert Veverka či bláznivej Dušan Dvořák
větší problém než polští mezinárodní překupníci drog.

nasrat pytel

2022-11-23 Vytvořil ufo

** update 22:34 někdy cejtím fakt příšernou bezmoc nad nespravedlnostmi, který se ve světě
dějou. za hulení tresty, za mezinárodní pašování psychedelik v koncový ceně přes 11 míčů
prezidentská milost. poznal jsem dost lidí, kteří mají kvůli trávě záznamy, nikdo jim je
nevymaže a tak se s nimi táhnou. tenhle svět někdy fakt nechápu.

======
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** update 19:23 rusko je teroristický stát. tečka.

======

** update 12:08 problém internetu a sociálních sítí je, že se může influencerem stát i ten, kdo
o tématu ví naprostý hovno. takže jsou tu různí Blaníci, ILblogové či Kovandové, kteří sbírají
tisíce lajků od svých ovcí k tématu o bitcoinu, přičemž potichu vynechávají takový věci, jenž
každý uživatel internetu musí znát - symetrickou a asymetrickou kryptografii, která zajišťuje
bezpečí a bezpečnost na Internetu. každý jistě slyšel o pgp, každý kurva minimálně používá
protokol https a každý majitel holdingu či ekonomický influencer snad tuší, jaké principy
zajišťují provoz https, co to znamená šifrovací klíč, hash, merkelův strom, eliptická křivka a co
vlastně znamená privátní a veřejný klíč. ať zkusí takoví influenceři s tisícemi sledujícími ovcemi
vyjmout jakýkoliv blok z BTC blockchainu, změnit ho a vrátit zpět. ať zkusí tito jedinci spočítat
privátní klíč aspoň k jedný adrese, na kterou neznámá entita jménem Satoshi Nakamoto
uložila část z milionu btc, jenž vytěžila. ať to zkusí v nějaké rozumné době například v
následných 20 letech...

„Radši si užijeme život než splácet hypotéku.“ Pár z Brna bydlí v nájmu a sní o městském bytě.
bizarní text o mladých lidech, jejichž rodiče vládnou domy a několika byty v Praze, jenže se
nechtějí stěhovat z Brna a raději by tam městský byt. já bych se hanbou propadl.

======

** update 10:24 kdo umí žrát bez čvachtání, přijde do nebe. na ty ostatní čeká peklo.

======

** update 10:04 bolí mě hlava jak prdel šlapky, kterou protáhl černý hřebec.

krize kříže

2022-11-22 Vytvořil ufo

** update 20:55 no ty pýčo! Bohuše Matuše čeká velké stěhování a pochvaluje si: Lucka po
plastice vypadá jako holčička.

======

** update 17:39 no, nakonec sem se vysral až doma. je super mít na hajzlu okno do světlíku,
protože ty smrady v nevětraných záchodech bývají příšerný.

======

** update 14:10 jsme v kancelářích dnes čtyři muži. pokaždý, když se pokusím jít vysrat, vidím
na dveřích červenou, že je jako obsazeno. tyvle.
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======

** update 12:57 kolega si objednal nový telefon. samsunga s22 ultra v plný palbě asi za 24k,
aby pak šel na oběd do nejlevnější jídelny v okolí. já nevim, taky už rok přemejšlím nad novým
telefonem, ne že bych neměl prachy, ale vždycky když najdu nějaký dražší model sám sebe se
ptám "proč?" a nenacházím argument. kolegovo tvrzení, že to má kvůli focení dětí mi přijde
trochu marný, protože děti lidi fotili i kdysi v rozlišení 640x480 a byli fakt moc spokojení.
honba za počtem jader, gigabajty paměti a megapixely fotoaparátů mi prostě přijde ujetá a
většina lidí víc jader, víc giga ram a víc megapixelů prostě nevyužije. takže už šestým rokem
žiju s xperií, kterou jsem kupoval jako dojíždějící model za zenitem ve slevě, baterka furt drží a
nemusím dobíjet každej den.

======

** update 12:33 objednával jsem v neděli večer jídlo z kfc. já vím, je to americkej
prefabrikovanej fastfood, ale nejsem dvacetiletej anarchista, abych z toho dostával erekci s
infarktem. nicméně to co stávalo před 3/4 rokem 520-550kč nyní bylo za skoro 700 a došli
sme se ženou k názoru, že už kfc znovu objednávat nebudeme, protože za 700kč můžeme
zajet na vinici do restaurace nebo koupit kuře a upýct ho vlastníma silama a dva lidi se
spolehlivě nažerou. docela lituju rodiče, kteří podlehnou dětskýmu knučení a jedou na
rodinný žrádlo do fastfoodu.

======

** update 10:53 Miloše Zemana vyvezli na zasedání velitelů Armády čr. loví mouchy, pozoruje
pavouky, kterým upadávají nožičky a mele svoje tradiční sračky.

======

** update 09:18 pánbůh by blil, kdyby viděl kontejnery na odpad. nevím jak jinde v republice,
ale kdybych měl ekonomickou krizi posuzovat podle plných kontejnerů na domovní odpad,
řekl bych, že žádná není. potom stojím v lahůdkách a čekám, až lidi utratí pětistovky na
chlebíčky a dortíčky. fakt krize.

kurva práce

2022-11-21 Vytvořil ufo

** update 13:12 záhada hlášenky vyřešena. takový to, když se všichni vyserou na domluvený
procesy a nikdo aspoň mejlem neoznámí, že je v běhu řešení závady nebo aspoň kdyby
udělali záznam do databáze provedených servisních zásahů.

dost lidí sere z Elonova kolotoče kolem twitteru. Část lidí chaoticky zdrhá na různý podivný
sociální sítě, část se klepe strachy, že bez twittru budou mít absťák jako prase a zbytek
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diskutuje, jestli bylo dobrý vrátil žluťáka Donalda. já na to seru, protože za můj krátký život
vzniklo a zaniklo už vícero sociálních sítí. od všelijakých telnetových bbs, přes lidécézet,
líbímseticézet, majspejsy, český sajbry a tak. nasrat na sociální sítě, snad akorát ten elitní
server nyxcézet pro elitní dementy z čech ještě nějakou chvíli vydrží. ale i tam je to plný
demence lidí, kteří recyklují hovna z globálních sítí a k tomu sázejí svoje moudra.

Maďarsko je na suchu. MOL přestává dodávat benzín a naftu na 250 pump. vzpomínám, že
Maďarsko a Orbána dost obdivoval Babiš, Zeman a kretén Okamura a dávali ho za příklad.
Byla vážně klika, že si voliči malým rozdílem hlasů zvolili pětikoalici a nikoliv zkurvenýho
estébáckýho blábolistu.

======

** update 11:14 to bych se normálně posral, vlítnul k nám do kanceláře kolega z obchodního,
že prý kdo měl minulej tejden pohotovost, protože byla propásnutá hlášenka a pak zdrhnul
na poradu, aniž by cokoliv vysvětlil. jsme přesvědčení, že minulej tejden žádná hlášenka od
silovýho zákazníka nepřišla, nikdo ani nevolal či jinak neprudil. mě tohle sere, já během
pohotovosti spím kurva blbě, v noci se budím, abych něco nepropásnul a potom přijde
nějakej chaotik a udělá chaos. tyvle a pak že nemám mít vysokej kurva tlak.

neděl nedělní neděle

2022-11-20 Vytvořil ufo

** update 16:34 četl jsem názor, že Elon pomocí ankety lovil boty z trollích klikacích farem. to
by mě věru nenapadlo.

======

** update 11:29 včera sobota byla a potkal sem debila. teď běží neděle a debila poslal sem do
prdele.

Twitter po Muskově anketě odblokoval Trumpův účet, ten už ho nechce. já tomu Elonovi
prostě nerozumím a nechápu čeho chce dosáhnout. Ale chápu, že nemám jako on IQ 256 a
tudíž nemůžu pochopit génia, který postavil rakety a elektroauto.

páteční deštivo

2022-11-18 Vytvořil ufo

** update 23:53 všechno je v nejlepším pořádku a všichni jsou duševně zdrávi.
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Češi si začali obalovat kliky alobalem. Úžasný fígl, který zachránil spoustu lidí.

======

** update 22:39 pamatuju pád berlínský zdi. v evropě roste nová zeď a zase kvůli kremlu.
bude tentokrát od severu k jihu. chápu smysl zdí mezi státy, jsou po celým světě, ale nemám
je rád.

finsko-ruská hranice
ukrajinsko-běloruská hranice

======

** update 21:35 šestnáctýho jsem posílal odpověď na email, ve kterém mi bylo psáno, že
jsem vyhrál 2.5mega dolarů. včera večer přišla odpověď, ale už na to seru.

======

** update 21:18 pěkně mně píská v uších a furt solidně sněží. když to dobře dopadne, budu
mít pěknou procházku sněhem. sjíždím zpravodajský webíky a internetový kanály, kde
diskutují ruzní dementi a musím říct, že dnes lidem solidně hrabe.

Muž se sekerou řádil v pražské Ikee.
Máte malou a drahou petržel, řval v Brně důchodce na trhovce. Vyzval ho na souboj.

======

** update 20:35 to mě normálně poser hlavu. česko roku 2022. Stavbaři při přístavbě domu
obezdili elektrické vedení.

======

** update 19:33 do prahy dorazil první letošní sníh.

======

** update 13:26 myslím, že sem tento týden podruhý udělal stejnou chybu a objednal si
pěkně pálivý jídlo. chilli sem a chilli tam.

======

** update 13:02 čekám na oběd a přemýšlím o lidských hovnech na internetech. no, nic
hezkýho mi z myšlenek nevychází, ale to u hoven prostě ani nejde.

======

** update 10:37 mám problém s prezidentskými milostmi, navíc od člověka, který propustil na
svobodu dvojnásobnýho odsouzenýho vraha, odsouzenýho baláka a teď dva distributory
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jakéhosi omamnýho sajrajtu neznámého složení. Sere mě to už jen vzhledem ke klukům, kteří
kvůli blbýmu hulení ztratili dva roky života ve vazbě, aby je pak odsoudili k nemalýmu
peněžnímu trestu a debilní podmínce za šíření toxikomanie. Nicméně co jinýho čekat od
alkoholika z Kolína, než chaotická kreténská rozhodnutí.

======

** update 09:48 praha je poloprázdná a pozůstatky včerejších demonstrací smývá déšť. ráno
sem požehnaně zaspal, protože po včerejším úklidu sem myslel, že je dneska neděle. v práci
sme jen dva lidi a kromě několika telefonátů děláme velký hovno. ve zprávách říkají, že Rusko
chce bombardováním Ukrajiny dosáhnout toho, aby si ukrajinci sedli k jednacímu stolu. Mě to
přijde dost ujetý, aby někdo sedal k jednacímu stolu, když na něj venku padají bomby a umíraj
nevinný lidi. Myslím, že logika Ruska je dost zvrácená a já doufám, že k jednáním nedojde dřív
než budou zasraný okupanti zahnáni zpět do míst, kde končí svět a začíná smrt.

svátek svobody

2022-11-17 Vytvořil ufo

** update 15:50 protože v sobotu přijede rodinná návšteva, tak sem pohotovost a dnešní
svátek demokracie oslavil úklidem a výrobou pečený kachny s červeným zelím a
bramborovým knedlíkem k pozdnímu obědu. Havel by snad měl radost.

obrazy

2022-11-16 Vytvořil ufo

** update 12:43 mezitím co v Evropě debilové na sociálních sítích řeší jednu raketu v Polsku,
Rusko se tomu směje a posílá další desítky raket a dronů na ukrajinský města, dělá to tak
posledních 8 měsíců a 8 měsíců se je snaží ukrajinci sestřelit. To, že se podobný průser nestal
dřív, je vlastně malej zázrak. Dneska nehodlám sledovat názory všelijakých mudrlantů,
protože mě všichni serou a k tomu vládne informační blázinec říznutý chaosem. Asi jediná
prdel je, že dezoláti a pátá kolona Kremlu dnes neříkají, že mainstreamová média a česká
televize lžou.

„Rozšlapu ti hlavu.“ Dezinformátor vyhrožoval ženě, která vyvrací jeho lži. třicetiletý nechutný
zmrd s 11 exekucema, který šířil nenávist vůči doktorům, ukrajincům a vlastně proti všem
skončil před soudem. Doufám, že ten zasranec dostane pořádnej trest, aby si jemu podobní
nemysleli, že můžou pronásledovat třeba děti. V tom článku je napsaný, že si Zmrd na
Internetu našel fotky dětí pronásledované ženy a je to jen důkaz, že by rodiče neměli nikdy
nahrávat fotky vlastních nezletilých dětí na Internety. Ale furt to lidi dělaj.
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======

** update 11:12 no, na to že polovina národa chcípá zimou a druhá polovina hlady, tak jsou
obchody kurevsky narvaný, jako by měl zítra nastat konec světa.

píše mi nějakej týpek z domény dalmacija.hr: "Your Email Account was selected for a Donation of
$ 2,500,000.00. Contact us for more info via this email: cletesbernardo[at]gmail.com" Obratem
jsem mu poslal odpověď, že je to super a ať mi peníze pošle v bitcoinu. Samozřejmě jsem
nezapomněl přiložit telefonní číslo, který jsem si vypůjčil ze stránky českých fízlů.

======

** update 09:51 nějaký magoři kvůli lajkům na internetu polejvaj starý obrazy v muzeích
barvami a tvrdí, že tím bojujou proti znečišťování planety. já vím, že lidstvo planetu zasralo
bordelem, vyhubilo tisíce živočišných druhů a přemnožilo se jak štěnice na ubytovně pro
dezoláty, ale pokud někdo chce bojovat proti zkurvenýmu klimatu a životnímu prostředí, ať
přestane lítat letady, jezdit auty, ať vyhodí telefon, zruší připojení k internetu a vrátí se na
vesnici do stanu.

včera zabila raketa dva poláky. Je mi úplně u prdele, jestli ji vypustili rusáci nebo omylem ulítla
ukrajincům, protože kdyby fašistický vůdce Adolf Putin nevtrhnul na Ukrajinu a nezačal tam
zabíjet tisíce lidí, nic z toho by se v Polsku nestalo. Přiznám se k tomu, že mě docela baví
sledovat videjíčka, ve kterých ukrajinci pouští na ruský okupanty v zákopech granáty z dronů a
každý mrtvý rusák ve mě vyvolává radost. baví mě pozorovat záběry z termokamer
ostřelovačů, kteří v noci likvidují svítící stíny ruských zmrdů. vždy mi zvedne náladu ruský tank,
který dostane zásah javelinem nebo najede na protitankovou minu, jehož věz vyletí skoro až
do vesmíru a trupíci lítají kolem dokola. je to válka v přímým přenosu na internetu, v pořádný
kvalitě a povětšinou necenzurovaná. kde jinde, než na Internetu máte možnost vidět věci
typu "ruský pickup najede na miny, jenž o pár měsíců dřív položili jejich vlastní bojovníci".

albánci

2022-11-15 Vytvořil ufo

** update 19:24 už vím, proč po mě chtěli někteří vlastníci, abych vyfotil jejich elektroměr a
fotku jim poslal. Já říkal, že to udělám, ale nechápu proč, když si energetika dělají odečty sami.
Nicméně včera sem se dozvěděl, že PRE mají jakousi soutěž, jejímž smyslem je ušetřit co
nejvíc peněz a pro registraci do soutěže je nutná fotografie elektroměru s aktuálním stavem.
lol.

Pardubický pivovar skončí. vlastně ani nevím, jestli mám psát RIP. Pernštejn bejval solidní
samoser, ale letos o prázdninách sem asi dva Vilémy z plechu vypil.
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======

** update 11:50 PPF oznámila, že po skončení Zemanova prezidentování nebudou alkoholika
z Kolína sponzorovat. Docela mě to překvapuje, protože Kellner nalil desítky milionů do
Václava Klause a jediné, čeho dosáhl je, že stvořil doupě vlastizrádné páté kolony v žoldu
Kremlu. Klaus, Hájek a další dementi z takzvanýho Institutu VK šířili poslední roky čistou
ruskou propagandu, se Zemanem chodili chlastat na ruskou ambasádu a zdobili vlastní
kabáty fašistickými svatojiřskými stužkami, dnešním symbolem ruských okupačních vrahů a
znásilňovačů. Klaus pomohl Kellnerovi s byznysem v Rusku, Zeman zase posloužil jako
Kellnerova loutka při líbání nohou čínského soudruha Si.

Lidstvo překonalo počet 8 miliard lidí. Je to důvod k oslavě? Příliš nemyslím, protože uživit
takový množství kobylek bude vyžadovat další zdroje a hromadu energie.

======

** update 10:58 měl jsem takovej sen, že jsem na pana Odpada poslal Albánce, který
prodávaj fetkám heroin. tak moc mě ten zmrd sere, úplně vidím ty dlouhý měsíce sraní.

dneska přijde do baráku revizor přes hydranty a hasičáky. tak na něj nesmím zapomenout.

jo a dneska je výročí, kdy si peklo vzalo sovětskýho soudruha Brežněva. Pamatujete? Také jste
se povinně ve škole dívali na pohřeb?

přechody

2022-11-14 Vytvořil ufo

** update 17:42 schůzku s paní z pojišťovny mám za sebou. Myslím, že bude ještě veselo,
protože od nás odešla dodělat práci k Odpadovým a asi za dvě minuty odešla z domu.
Nejspíš ji Odpadovi nepustili k sobě do bytu, aby mohla zdokumentovat reálný stav věcí.
Dělají samý špatný rozhodnutí, nicméně doufám, že ten zmrd nebude mít násilnický
tendence vůči matce. Mezi ním a předsedou SVJ prý dnes zase vznikl nějaký konflik s velmi
zvýšeným hlasem. Hodně jsem to hovno rozmázl, ale výbor SVJ byl varován předem.

======

** update 09:35 serou mě čůráci zastavující s auty na přechodech pro chodce. vy zmrdi
zasraný, k čemu si pomůžete, když zastavíte na zebře? urychlíte si svůj zajebaný život?

čihák
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2022-11-13 Vytvořil ufo

** update 15:29 Bublanina s jahodami. Nasrat.

======

** update 15:29 v Ledečku je za 4 mega na prodej hotel u Čiháků. Jako cena asi odpovídající
stavu, ale já bych to nekoupil. Problém s vodou, dvě studny, bez napojení na čističku a ten
barák potřebuje docela vydatnou investici. Nicméně jestli se to prodá, rozhodně mi skončilo
Kácovský pivo za 28Kč.

cherson

2022-11-12 Vytvořil ufo

** update 19:34 podle toho co vidím na internetu a co říkali dneska ve zprávách, ukrajinci
získali zpět cherson. dojemných videjíček je plná prdel a je to dobře, protože zkurvený Rusko
musí být rozdrceno na prach. Z Ruska přichází jen smrt, zmar, bordel a mráz z Kremlu.

Během nákupu v Tescu sme se ženou podpořili potravinovou sbírku, protože k dost lidem
přichází bída a líp nebude.
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přínos
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** update 11:35 tyvle, tak mi volal likvidátor škod z pojišťovny a hodně jsem si ten rozhovor
užil. Vysvětlil jsem mu, že jsem účastníkem řízení bez jakékoliv předchozí domluvy s panem
Odpadem, že mi nejde o pár stovek, které ani nepokryjí opravu škody, protože kromě nás
bude nakonec škodná i pojišťovna. No nejsem si zcela jist, že pan likvidátor očekával takovou
komplikaci, nicméně jsme se domluvili, že přijde jejich technik, aby zdokumentoval pro
pojišťovnu stav jak u nás, tak v bytě rodiny Odpadových. Myslím, že bude pan Odpad nemile
překvapen, až mu zavolají a budou chtít zpřístupnit byt. Pan Odpad si myslí, že je chytrej, ale
není. Jeho chytrost je jako samolepka s přeškrtnutou mešitou a rozhodně by neměl žít s
pocitem, že je chytřejší než já s matkou a že nám pár stovek od pojišťovny zalepí hubu. Jo a
nesmím zapomenout pro technika z pojišťovny nachystat fotografie a videjíčka z loňska, aby
si udělal sám přehled o tom, co se stalo během posledních 12 měsíců. Stále mám skvělý
pocit bez jakýchkoliv výčitek svědomí.

======

** update 09:44 dneska je tradiční výročí konce první světové války a 40 výročí Burešova
podpisu spolupráce s STB. Bureš je tu pořád a vinárna U obuvníka dávno ne. Myslím, že je
něco dost špatně.

Cestou do práce sem viděl solidní prasárnu způsobenou mobilním zombifikovaným
chodcem. Kdyby nedával pozor řidič, mohl jsem řešit filozofickou otázku "je smrt chodce
čumícího do telefonu a přecházejícího na červenou tragédií nebo spíš přínosem pro společnost?"

white odpad

2022-11-10 Vytvořil ufo

** update 14:58 z poobědové letargie mě probral email od předsedy svj, ve kterém mi psal,
že se klidně můžu přidat ke škodné události, kterou pan Bílý Odpad oznámil pojišťovně.
Myslím, že naprosto vůbec netušil, že jsem také jsem také účastníkem škodné události. Já mu
napsal, že jsem nikoho nežádal o odškodnění, že se mnou pan Odpad nic nekonzultoval a že
jsem připraven vyřešení škodné události zbrzdit až zastavit, protože dokud rodina Odpadů
neopraví svý odpady, bude se celý problém opakovat znovu a znovu. A pana předsedu to asi
dost překvapilo, protože za 13 minut jsem měl od něj odpověď, ve který celkem kňučel a
tvrdil, že ho to přestává bavit, že už problém řeší tři roky. Já mu napsal, že jediné co k tomu
můžu ještě dodat je, aby výbor SVJ začal konečně shánět advokátní kancelář se zaměřením
na bytové a domovní právo. Rovnou jsem raději kontaktoval přes formulář ČSOB, aby mi
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urychleně k pojistné události zavolali. Tyvle, tohle ještě bude prdel... :D

======

** update 12:16 ok, napsal jsem na portál sousedécézet jízlivý komentář, kde jsem výboru
poděkoval za výměnu vodou vytopeného světla ve vstupní chodbě a požádal je, aby s nejlepší
péčí řádného hospodáře vymohli částku vynaloženou na opravu svítidla a zajistili, že se
situace již znovu opakovat nebude. Taky mi matka říkala, že potkala paní odpadovou ve
společných prostorech a ukazovala jí prochcaný strop. Ta blbá kunda buď dělala úplně blbou
nebo má fakt IQ65 a matce řekla, že "ty lidi jsou dnes strašný, že se o nic nestarají". To mě
normálně poser hlavu, ale jen mě to ujistilo, že rozhodnutí rozehrát tvrdší hru bylo
rozhodnutím správným.

Kryptoměny se výrazně propadají kvůli obavám o kondici burzy FTX. nějaký tokenový
kryptosračky se vzájemně vraždí a bitcoin maximalisté se jenom smějí, protože po dvou
letech je nyní zase dobrý čas nakoupit.

======

** update 11:27 dobře tedy, je skoro půl dvanáctý a já odložil několik položek v kalendáři.
Včera večer mi pípla zpráva z ČSOB pojišťovny, že kdosi řeší pojistnou událost. Já osobně
předpokládám, že se jedná o bílej odpad, kterej žije nad matkou a kurví nám stropy. Já jsem
rozhodnut nepřistoupit na nejjednodušší řešení, to jest nechat si vyplatit peníze a držet
hubu. Matku jsem dnes informoval o tom, že chci celou pojistnou událost bílému odpadu
zkomplikovat a popsat pojišťovně reálnou situaci. V pojišťovně musí pochopit, že dokud bílý
odpad neopraví odpady, budou každý rok zbytečně posílat peníze poškozeným. Exekuce
bílého odpadu je mým cílem a když do něj doběhnu, budu sám se sebou velmi spokojený.

Dluhy dezinformátora Vrabela fanouškům nevadí, peníze posílají dál. Ano, přesně takhle si
představuji svět českých dezolátů a bílého odpadu, který dluží všude kam se podívá. Jsem
zastáncem toho, že exekuce mají smysl a milostivé léto je píčovinou. Nevidím jediný důvod,
proč předluženým zmrdům pomáhat. S konspirátory, dezoláty a dlužníky se prostě
nediskutuje.

kompostárna

2022-11-09 Vytvořil ufo

** update 15:10 tyvle, to je příběh jak z americký komedie. největší legrace na tom je, že den
před požárem byl v Penny otec přítelkyně a zapomněl tam deštník. Když dorazil druhý den,
tak zjistil, že o deštník rozhodně přišel. :D :D

Mladík obviněn ze zapálení prodejny v Chodově.
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======

** update 14:08 tyvle, to mě vždycky nasere. Volá frnda, že je na homeoffice a má problém.
Tak já ji řeknu, že problém vyřešíme a do toho začne na pozadí něco blekotat malý dítě. Já
frndě nerozumím, slyším každý třetí slovo a komentáře, že "musí něco s pánem vyřešit". Tohle
vážně nemá smysl, mě nezajímá řvoucí dítě na pozadí a nechápu tenhle zvyk tahat děti do
pracovních rozhovorů. Stejnej bizár sou rodičové, za kterejma přijede televize s dotazem a
voni se musí hned ověsit harantama, aby je viděla celá republika.

======

** update 11:44 myslím, že Janoušek zažívá solidní ponížení a zaslouží si jenom výsměch. Je
konec roku 2022 a stále nemá odpykaný trest 4.5 roku, který dostal v roce 2014 za nehodu z
roku 2012. Takhle to dopadá, když si myslíte, že utečete systému a že jste chytřejší než
systém samotný. :D :D

Podnikatel Janoušek znovu neuspěl s žádostí o dřívější propuštění z vězení

======

** update 10:43 říkal mi kolega, jak vyzrál na drahej plyn. oprášil kotel na pevný paliva a každý
ráno zatápí. jako já rád topím v kamnech pár dnů během dovolený, ale doma bych v kamnech
topit nechtěl, je z toho bordel, popel, musí se nosit palivo a furt kolem toho ohně běhat.
matka říká, že už by kamna znova nechtěla, protože si jich užila jako dítě každou zimu.
nicméně kolega na teplo vyzrál a pochlubil se, že mu dodavatel plynu vrátí pěkný balík na
zálohách. osobně jsem přesvědčen o tom, že dodavatelé energií jsou chytřejší než my běžní
uživatelé. Nejsem výraznej ekonom, ale mám divnej vnitřní pocit, že platíme zálohy, zaplatíme
desítky tisíc za rok, což znamená, že dodavatel má zadarmo půjčený peníze, který mu jistě leží
na nějakém termínovaném účtu, kde se úročí a tak vydělávají. potom na konci roku takový
dodavatel vrátí přeplatek a protože je inflance skoro dvacet procent, tak vrácených 30 litrů
má zcela evidentně jinou kupní sílu než původně na začátku roku. To se podle mě vyplatí.
Stejně jako se vyplatí dodavatelům elektriky zastropovat ceny na maximální možnou výši.
Dnes mně psali z PRE: Maximální (zastropované) ceny platí automaticky, z Vaší strany není třeba
žádná aktivita. Věříme, že i nadále zůstanete naším spokojeným zákazníkem. Děkujeme, že jste s
námi. :D :D

Insolvenční správce zasáhl. Jde po penězích na protivládní demonstrace. Tyvle, čím větší
dezolát, vlastizrádce a příznivec ruských dezinformačních médií, tím víc exekucí a dluhů.
Těmhle dezolátům by se mělo pořádně šlápnout na koule.

======

** update 09:31 včera v noci smrděla. dneska má ve strašnickým krematoriu pohřeb michal
ambrož, takže asi dorazí hodně jasných pák všelijakýho věku. cestou do práce jsem opět
fascinovaně pozoroval lidi nemocné závislostí na telefonu, jak jejich prsty kmitají po displejích
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a reagují na jakoukoliv píčovinu, která jim přistála v aplikaci sociální sítě. no a kdyby to někoho
čistě náhodou zajímalo nebo chtěl po ránu vidět bizár, hradní požehnaný debil zveřejnil
fotografie ze svatby a já se nemůžu zbavit dojmu, že spíš vzplanul láskou k synovi své čerstvé
novomanželky. jiří byl totiž odjakživa solidní křesťanský buzerant.

rozděleni

2022-11-08 Vytvořil ufo

** update 15:37 už druhý vlastník bytu po mě tento týden chce, abych mu přefotil stav
elektroměru a poslal mejlem. Tyvle kurva proč, když si energetika udělají odečty sami a státní
příspěvek dostane každej i na rekreační objekt...?

======

** update 11:43 volala mi matka, že u ní v baráku elektrikář opravuje prochcaný nefunkční
světlo ve společný chodbě, který přestalo svítit, protože white trash z patra výš ho naplnil
vodou. Začíná jí prochcávat prej strop v kuchyni, tak se na to dneska půjdu podívat. Povídala
mi, že mluvila s manželkou předsedy svj, kterej za bílým hnojem včera byl a prej to skončilo
skoro rvačkou. Myslím, že musí přijít na řadu věc, který jsem se chtěl vyhnout a nasadit
advokátní konzultaci. Já úplně vidím, jak jsou všichni advokáti rádi, že za nima jdu s prosbou
pomocí v případě, ze kterýho nebudou mít několika desetitisícový příjem. Předpokládám, že
narazím na typický zmrdský nezájem, takže mamina vymyslela krok číslo jedna a tím jest
kontaktování poradny dTestu. Já mám krok číslo dva, kontaktování správcovské firmy, která se
stará o moje SVJ a snad mi dají nějaký tipy. Mám sen, že ten bílej odpad dostanu normálně do
exekuce, celá familie skončí na dlažbě i s dětma a ta představa ve mě lítost naprosto vůbec
nebudí.

Odmocnina z pěti minus jedna, celé lomeno dvěma, odhadl Janeček šance na Hrad. jsem
přesvědčen o tom, že bláznivý Kar-El by si měl dát na hlavu mokrej hadr na třetí.

======

** update 10:35 je úterý, normální den se studeným ránem. léto skončilo a pokud se chcete k
obědu rozčílit, můžete se podívat na pěknou reportáž. Dezinformace jsou a budou zkurvený
problém, který rozdělí ještě spoustu lidí. Nejlepší je dementy propadlé ruským dezinformací
ignorovat a prostě se jim vysmívat. Já nemůžu za cizí posraný životy, židi, cikáni, muslimové,
uprchlíci ani ukrajinci zase nemůžou za můj posranej život. Opakovaná pravda říká, že za
posranej život si může každej sám. Jsem rád, že matka je normální a chápe, že rusák byl, je a
zůstane okupantem a z Kremlu přichází jen mráz a smrt.

Reportéři ČT - Rozděleni.
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vřsr
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** update 18:18 jdu na tramvaj a přecházím na vinohradech silnici. přijíždí naleštěné blýskavé
bmw určitě za 3/4 až mego korun, frajersky zastavuje přesně na přechodu, aby se mu chodci
museli vyhnout a já už chci vystartovat na čůráka, že se posral. nicméně z luxusního auta
vyleze frajer ve vestičce "dámejídlo" a kamsi odchází i s termotaškou. tak teď fakt nevím, jestli
rozvoz jídla tak vynáší, že si může kurýr vydělat na bávo nebo jestli přišla na majitele bavoráků
bída a musej si přivydělávat rozvozem jídla.

======

** update 12:04 je to taková pyčovina, ale kdyby to náhodou někoho zajímalo. Buzerant z
Hradu posloužil jako bílej kůn pro získání trvalého pobytu v EU a oženil se.

======

** update 10:58 myslím, že dnes je jedno dávno zapomenuté výročí, jenž ještě moje generace
musela ve školách slavit - výročí zkurvený velký říjnový socialistický revoluce, která proběhla v
listopadu. Nic necharakterizuje líp ruský blázinec než revoluce, která proběhla podle
prastarýho starořímskýho kalendáře.

dneska sem viděl v mhd pár jedinců v sepraných maskáčích z tržnice, vyžilými džískami,
propadlými tváře a nikotiem vybledlými obličeji z nadměrného kouření a vysedávání v
laciných putikách. jako to by mi nevadilo, ale proč jsou kurva tyto existence ověšený odznáčky
s přeškrtnutejma mešitama, vlajkami a nášivkami s českým lvem? vážně mi není jasný a furt
se ptám, proč musí white trash znásilňovat národní symboly?

Pražská advokátka dle policie zpronevěřila přes sto milionů korun, komora chce změnit
systém. jako musím říct, že mě advokáti kolikrát dost serou. potřeboval jsem a vlastně ještě
stále potřebuji jako řádný hospodář vymoci z dlužníka 3000kč. jenže nikdo se tomu věnovat
nechce, protože se vymáhání takové částky nikomu nevyplatí a advokáti mě s úsměvem
posílají do pyče.

Misofonie – když nenávidíte některé zvuky. myslím, že jsem zjistil, že moje porucha má
dokonce vědecký název. teda jak mě vytáčí srkající a mlaskající lidi, to bych nepřál nikomu
vědět. když někdo srká studený čaje nebo kafe, čvachtá při pojídání poledního žrádla, tak ve
mě to vyvolává záchvaty vnitřního vzteku.

mozek na kaši
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** update 17:36 sem vydezinfikovanej, prádlo hučí v pračce a kus tresky je v troubě s trochou
másla, soli a kmínu.

Na západní frontě klid. nová adaptace známýho depresivního příběhu, který nemá šťastný
konec. dobrý zpracování a furt aktuální.

======

** update 15:42 v pátek v hospodě rychlá smrt. v sobotu v hospodě ultra rychlá smrt. jsem
hrdý, že jsem neblil ani v autobuse, ani doma, dokázal jsem se udržet na nohou a cestou
domů neumřít. sem si připadal jak v halucinogením snu umírající zombie.

kyslík

2022-11-04 Vytvořil ufo

** update 11:50 problém s kyslíkem mám vyřešenej, ale dalo to práci. týpek mi suvereně
nadiktoval parametry, žádný DHCP nýbrž PPPoE s ověřením, který nefungovaly a zafungovaly
až ve chvíli, kdy volal nějakýmu technikovi a parametry opravil. tyvle, zákaznice byla ráda.
venku pořádně chčije a cestou do kanclu sem zmoknul.

Klimatická krize má kořeny v rasismu, šokovala Greta a vyzvala ke změně světového systému.
hele, jako já věřím tomu, že lidstvo planetu zaplavilo svinčíkem, zkurvilo ovzduší a domrvilo
ekosystém. chápu, že lidstvo je zodpovědný za vymírání rostlin a živočichů. vím, že je lidstvo
zodpovědný za dojebabný klima, ale nevěřím, že za to může rasismus s kapitalismem,
protože největší znečišťovatel planety je zkurvená bolševická Čína. nyní po letech můžu zcela
zodpovědně prohlásit, že Greta je pyča a zahazuje práci, kterou udělala jako mladá hysterická
aktivistka.

klendra

2022-11-03 Vytvořil ufo

** update 14:26 Zvrhlík potřísnil spermatem sukni ženě na eskalátorech v metru. na náměstí
míru jsou nejdelší jezdící schody v praze, takže úchylák měl času dost.

======

** update 13:16 protože mám problém s tlakem, koupil jsem si k obědu bůček se zelím a
bramborovým knedlíkem.
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======

** update 12:32 Přibáň zveřejnil bizarní e-mail od Babiše. tyvle, to je dobrej bizárek. i cvičená
opice je schopná se naučit trochu československy.

Britové by rádi zpět do EU, podpora je rekordní. to je mi ale kurva překvapení.

======

** update 09:46 venku byla ráno klendra. léto je definitivně pryč. probíhá u nás čištění ulic.
kdysi dávno před čištěním ulic měšťáci odtahovali auta lidí, kteří s károu neodjeli, aby bylo
možný ulici vyčistit. lidi řvali, protože se občas stalo, že byl někdo delší dobu pryč a po
návratu zjistil, že má auto na druhý straně města zaparkovaný za nehorázný poplatek. takže
se už neodtahuje, lidi na přeparkování serou, takže čistící vůz bere jenom to listí, který je
schopen nabrat a zaparkovaný káry objíždí. výsledek podle toho vypadá a teď kundo raď, co
bylo lepší. mít pořádně uklizeno nebo podlehnout řvaní několika pomatených motoristů? To
je prostě stejný jako s debilním parkováním v křižovatkách nebo na přechodech. Ještě před
deseti lety měšťáci odtahovali a na nic se neptali. Výsledek je, že dnes debilové parkují kde se
aspoň trochu dá a do toho se serou debilní koloběžkáři na chodnících.

v tramvaji jsem nechtěne vyslechl telefonát jakéhosi mladého muže, který volal přítelkyni
nebo manželce, že mají na večer domluvenou s makléřem prohlídku bytu. já původně myslel,
že se jedná o nákup nemovitosti, ale rychle mi došlo, že hledají nájem, protože se jdou
podívat na malý byt o rozloze 43m2, ale s vysokejma stropama a za 22klacků. do toho muž
ženě řekl, že byt je po rekonstrukci a že bude asi problém s dětma, protože majitel se bojí,
aby mu děti byt nepoškodily. pochopím s těžkou hlavou, když někdo nechce zvíře v bytě nebo
nějaký čmoudy, ale těmhle zmrdům, co nechtějí ani děti, bych rozkopal držku, protože pokud
mají strach o svý debilní malý bytečky, ať je nechají zavřený a nikoho do nich nepouštějí. tyvle,
já jsem jako rád, že se mi podařilo bydlení vyřešit i přes všechny krize. nechtěl bych v
současný situaci shánět bydlení.

TikTok tells European users its staff in China get access to their data. lol, překvapení, tiktak je
šmírovací apka čínských bolševiků.

Opravený železniční most v Ratajích nad Sázavou. Moc pěkná technická památka.
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O2 kurva
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** update 22:54 WTF? Žádní hackeři. Slovenský parlament zkolaboval kvůli poslanci, který
zapojoval kabel.

======

** update 20:26 vyloženě se těším až spodina z Hradu půjde do prdele a Zeman prostě
chcípne. Ti zmrdi si z Česka dělaj prdel.

Jako prezident musíte zavřít vládu do kriminálu, žádali Babiše jeho příznivci. demence
stříkající z lidí proudem. Konfident Bureš nesmí být prezident. Jestli ho Češi po deseti letech
se Zemanem zvolí, tak tenhle stát je naprosto v prdeli.

======

** update 18:46 jdu vyhodit papíry a kartony od mlíka. kontejner na papír je zaplněný,
protože nějaký kretén do něj hodil nesešlapaný krabice. otevřu kontejner určený pro
nápojový kartony a v něm další nesešlapaný papírový krabice. Myslím, že žiju mezi debilama,
kteří nedokážou krabice sešlapat, aby se jich do odpadu vešlo víc.

======

** update 16:07 rád bych se spletl, ale když vidím chaos na politický scéně, když vidím chaos
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kolem pražskýho magistrátu, mám takový divný podezření, že o příštích volbách už žádná
pětikoalice nevznikne, všichni pojedou sami za sebe a normalizační zmrd Bureš vyhraje.

======

** update 12:49 u jednoho malýho zákazníka chtěli přejít od vodafonu k o2. Jako my sme jim
to rozmlouvali, že si můžou nasrat do kalhot, ale paní majitelka se rozhodla a tak si do kalhot
nasrali. Myslel jsem původně, že O2 přinese modem v režimu bridge, zapne ho do elektriky a
přehodí pouze ethernet kabel z vodafone modemu do o2 modemu a restartne se router.
Režim bridge byl požadován kvůli dostupnosti veřejný statický ipv4 adresy, protože kerio
router obsluhuje vpn připojení. Po dvou hodinách diskuse s různými poradci, kteří na otázku
"vy jste síťař?" odpovídali "ne, ale mám pár kamarádů" a jedním týpkem, který mi na otázku "vy
jste technik a můžete nastavit režim bridge vzdáleně?" řekl, že je pouze konzultant, který nemá
přístup k modemům, ale že mi může poradit, kde režim bridge zapnu. Já mu poděkoval a řekl,
že mu seru na hrabání se v zařízení, který mi nepatří a ať přijede technik dodělat, co měl
dodělat už v pondělí. Na to se paní podnikatelka rozčílila, protože výjezd by prý byl asi za
1400Kč a to ji dost nasralo. Načež se zjistilo, že její poradce přes telekomunikace blbě vyplnil
objednávku. Vyloženě doufám, že se Kellner smaží v pekle za to, jaký zkurvený moloch
jménem PPF, Cetin a O2 stvořil.

tlačit tlak
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** update 11:33 několik užitečných rad pro lidi, jenž chtějí psát blog, který nikdo nikdy nebude
číst aneb jak se stát neúspěšným internetovým influencerem. Aktivně a pravidelně pište:

• sračky o zbytečných hovnech
• o svém nezajímavém podprůměrném životě absolutní nuly
• sprostě a omezte slovní zásobu, aby vás vzdělanci ignorovali
• slovní průjmy, jak vás srala bejvalka. čím častěji o tý krávě budete psát, tím víc to bude

lidi srát
• pravidelně o nudných věcech, třeba o cestě narvanou tramvají
• o kolegovi, který používá silné voňavky
• jak moc vás sere zasraný svět
• že za váš posraný život může někdo jiný, například únos mimozemšťany
• na Internetech jako degenerovaný retard s IQ 12
• o tom, že vaše literární sračky jsou bez reklamy a zdarma.
• arogantně a lidem na Internetu dávejte povýšeně najevo, že si o nich myslíte jen to

nejhorší
• o zmrdech, kteří vás serou a nikdy se to nedozví
• duševní průjmy nejen o kundách
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• aby se nikdo pravidelně na váš blog nevracel
• tak, aby čtenář zvracel

======

** update 11:09 návrat Barkerova Hellraiser. Jo, celkem se mi to líbilo, Cenobiti jsou mí
oblíbení kladní hrdinové.

======

** update 09:13 byl sem si nechat přeměřit tlak. sice mě doktorka pochválila, že sem přinesl
zprávy ze všech ordinací, kam mě poslala, prej to není až tak častý, nicméně tlak se mi kurva
skoro nepohnul, takže sem dostal nový prášky. kurvááááá, sem důchodce v zajetí prášků.

docela mě dnes překvapily naplněný čekárny, všude davy lidí a nejhustší byla dětská ordinace,
u ní stáli rodiče s malejma harantama až venku a ti malí zmrdi dělali bordel na chodbě. jako
to nemaj rodičové nic lepšího na práci, než jít stát frontu do polikliniky s jinejma rodičema a
promořovat děti dětskými nemocemi? To se nemůžou děti promořit ve školce, tak jak to bývá
naprosto normální? u chirurga pana řezníka taky plná ordinace a to ještě nezačaly námrazy.

jo a až teď jsem si všimnul, jak moc mám tričko naruby a u paní doktorky jsem měl úspěch s
hláškou "krupicová kaše za to nemůže, že ji nemůžu", když mi říkala, abych nebyl nervozní před
měřením.
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